

МОК изучил обвинения в организованном допинге в России | Le CIO a étudié les accusations de dopage organisé en Russie

Auteur: Татьяна Гирко, [Лозанна](#), 19.07.2016.



(DR)

Международный олимпийский комитет (МОК), как ожидалось, сегодня мог принять решение об отстранении российских спортсменов от участия в Олимпийских играх-2016. Пока этого не произошло, однако некоторые меры все же были приняты.

| Comme on s'y attendait, le Comité international olympique (CIO) aurait pu décider

aujourd'hui de bannir les sportifs russes des jeux Olympiques de 2016. Ce n'était pas le cas mais d'autres mesures ont été prises.

Le CIO a étudié les accusations de dopage organisé en Russie

Создание дисциплинарной комиссии, отказ в аккредитации российским чиновникам на Олимпиаде в Рио-де-Жанейро и новое расследование обстоятельств проведения Олимпиады в Сочи – таков вкратце итог сегодняшней конференции, проведенной в срочном порядке в связи с публикацией доклада главы независимой комиссии Всемирного антидопингового агентства (ВАДА) Ричарда Макларена, посвященного расследованию случаев применения допинга российскими спортсменами.

Международным спортивным организациям следует внимательно изучить этот доклад и принять соответствующие меры, говорится на сайте МОК, высоко оценившего работу Макларена.

В официальном пресс-релизе, распространенном сегодня по итогам совещания, сообщается, что на основании 59 положения Олимпийской хартии Исполнительный комитет МОК принял решение о создании дисциплинарной комиссии, которой поручено расследовать факты, представленные в докладе Макларена. Речь идет о возможной причастности официальных представителей министерства спорта РФ и других лиц, упомянутых в этом документе, к нарушению Антидопингового кодекса и Олимпийской хартии.

МОК намерен внимательно изучить доклад и оценить легальную возможность введения полного запрета для российских спортсменов на участие в Олимпиаде с учетом права на индивидуальное правосудие. В своих действиях организация намерена руководствоваться как Олимпийской хартией и Антидопинговым кодексом, так и решением Спортивного арбитражного суда в Лозанне (CAS), куда обратились российские легкоатлеты, отстраненные от участия в Олимпиаде. Его вердикт ожидается 21 июля.

Учитывая срочность вопроса (Олимпиада в Рио-де-Жанейро стартует через 17 дней), МОК ввел в действие некоторые временные меры. Так, Олимпийский комитет не будет принимать участие в организации спортивных мероприятий или встреч в России, включая Европейские Игры 2019 года. Кроме того, российские спортивные чиновники и другие лица, упомянутые в отчете Макларена, не будут аккредитованы на Олимпиаде 2016 года.

МОК также намерен инициировать проведение повторных анализов и полноценного расследования в отношении российских атлетов, принимавших участие в Олимпиаде в Сочи, их тренеров и официальных лиц.

Помимо этого, организация обратилась к Федерациям олимпийских зимних видов спорта с предложением приостановить подготовку к крупным событиям, которые должны пройти в России, таким как мировые чемпионаты и другие международные соревнования. Им рекомендовано приступить к поискам альтернативных

организаторов.

МОК также призвал все международные федерации провести собственные расследования и, в случае необходимости, ввести санкции в отношении соответствующих российских спортивных федераций. Добавим, что временные меры действуют до 31 декабря 2016 года и будут пересмотрены на декабрьском совещании Исполнительного комитета МОК.

Кроме того, ВАДА предложено расширить мандат Ричарда Макларена, что позволит ему назвать имена российских спортсменов, принимавших участие в «методике исчезновения положительных проб», которая описана в докладе.

Исполнительный комитет МОК поддержал принятое на Олимпийском саммите 21 июня решение об аннулировании презумпции невиновности российских атлетов в отношении допинга. Это означает, что решение о возможности участия каждого спортсмена в соревнованиях должно приниматься соответствующей международной федерацией на основании анализов и антидопинговой истории атлета.

Что касается в целом вопроса борьбы с допингом в спорте, дальнейшие меры будут предложены на Олимпийском саммите, который пройдет в октябре 2016 года.

Статьи по теме

[В Женеве раскрыли секреты допинга российской легкой атлетики](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/sport/mok-izuchil-obvineniya-v-organizovannom-dopinge-v-rossii-1>